
R5年度　学校教育自己診断(分析用)

生徒用 [ 回答数746　昨年797 ]

(1年253､2年258､3年235)
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1 学校に行くのは楽しい 53.6 39.3 6.0 1.2 51.8 37.7 8.9 1.6 55.0 35.1 7.8 2.2 53.4 37.4 7.6 1.6 45.1 40.3 11.2 3.4

2 授業はわかりやすくためになる 22.2 61.5 14.3 2.0 27.0 55.9 16.0 1.2 32.0 51.5 11.3 5.2 26.9 56.4 13.9 2.7 28.8 57.9 11.2 2.1

3 先生は教え方に様々な工夫をしている 32.9 55.2 10.7 1.2 39.5 47.7 12.1 0.8 40.5 50.9 7.3 1.3 37.6 51.2 10.1 1.1 38.8 50.3 9.1 1.8

4 先生は成績の評価法について十分に説明し、学習状況を適切に評価している 44.0 50.0 5.2 0.8 46.7 44.7 7.8 0.8 48.3 46.1 4.3 1.3 46.3 47.0 5.8 0.9

5 先生は生徒一人一台端末（Chromebook）を効果的に活用している 35.6 46.6 16.2 1.6 21.4 32.3 36.2 10.1 24.0 23.2 28.8 24.0 27.1 34.3 27.1 11.6

6 進路実現や興味関心に応じた授業を適切に選択できる 42.9 46.4 8.3 2.4 45.7 47.6 5.5 1.2 43.8 44.6 9.4 2.1 44.1 46.3 7.7 1.9

7 自身の将来を考え、学習によく取り組んでいる 24.5 50.2 22.5 2.8 35.4 46.3 14.0 4.3 49.8 40.7 7.4 2.2 36.2 45.9 14.8 3.1 35.2 46.7 15.9 2.3

8 将来の進路や生き方について学ぶ機会がある 51.2 39.7 8.3 0.8 46.7 44.3 7.8 1.2 41.8 45.3 10.3 2.6 46.7 43.0 8.8 1.5 50.9 41.0 5.8 2.3

9 学校の進路相談や情報提供は充実している 38.7 52.2 8.3 0.8 41.2 47.5 10.1 1.2 39.1 44.2 13.3 3.4 39.7 48.0 10.5 1.7 45.7 44.9 7.0 2.4

10 学校生活を通して、社会人として必要な規律やマナーを身につけることができる 40.9 47.6 10.7 0.8 43.4 43.8 10.2 2.7 39.2 46.1 10.8 3.9 41.2 45.8 10.5 2.4 41.7 47.5 7.8 2.9

11 学校生活について先生の指導を理解できる 39.3 46.8 10.7 3.2 37.0 44.7 14.4 3.9 39.7 38.8 15.5 6.0 38.6 43.6 13.5 4.3 27.0 47.0 17.9 8.1

12 学校では文化祭や体育祭をはじめ学校行事が盛んにおこなわれている 62.9 33.5 3.2 0.4 68.9 26.8 3.9 0.4 63.5 31.8 3.4 1.3 65.2 30.6 3.5 0.7 62.9 31.8 4.2 1.1

13 私は文化祭や体育祭などの学校行事に積極的に関わっている 58.5 36.8 4.3 0.4 56.3 32.4 10.9 0.4 56.7 33.9 8.2 1.3 57.1 34.4 7.8 0.7

14 学校では部活動をはじめ、さまざまな自主活動が盛んにおこなわれている 66.0 31.6 0.8 1.6 63.0 31.5 3.9 1.6 56.2 37.3 4.3 2.1 61.9 33.4 3.0 1.7

15 私は部活動などの自主活動に積極的に取り組んでいる 57.9 25.8 9.9 6.3 53.9 27.5 10.5 8.1 51.7 30.6 10.8 6.9 54.6 27.9 10.4 7.1 58.9 30.4 7.8 2.9

16 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる 33.2 49.0 14.2 3.6 45.0 40.3 13.2 1.6 44.6 41.6 10.7 3.0 40.9 43.7 12.8 2.7 34.6 39.5 17.5 8.4

17 いじめなど困っていることがあれば学校は誠実に対応してくれる 42.4 48.4 8.8 0.4 42.6 48.4 7.8 1.2 41.6 47.2 6.0 5.2 42.2 48.0 7.6 2.2 43.8 47.8 6.1 2.3

18 命を大切にし、違いを認め合い、共によく成長できる学校である 51.8 40.6 6.4 1.2 56.2 35.3 6.6 1.9 42.1 47.2 6.9 3.9 50.3 40.8 6.6 2.3 43.5 45.3 8.1 3.0

19 学校では人権、国際理解、防災などについて学ぶ機会がある 73.8 24.2 1.6 0.4 61.2 35.3 3.1 0.4 50.4 41.4 6.0 2.2 62.1 33.4 3.5 0.9 60.4 33.7 4.3 1.6

20 地域や小中学校との交流やボランティア活動などに参加する機会がある 17.4 21.3 39.5 21.7 23.7 24.1 37.4 14.8 29.7 24.6 25.0 20.7 23.5 23.3 34.2 19.0 17.3 19.9 29.4 33.4

21 学校の施設・設備について、学習環境面で満足できる 27.7 50.2 17.8 4.3 34.1 47.3 17.1 1.6 36.4 43.7 14.3 5.6 32.6 47.2 16.4 3.8 28.6 49.9 17.1 4.4

平均 44.2 41.0 11.2 3.5 41.5 42.1 11.3 5.2

1年生 2年生 3年生 全学年 R4年度


